

Успех студентов СФУ на престижном конкурсе

Студенты 2 курса Факультета информатизации социальных систем ИГУиРЭ СФУ **Анна Деринг** и **Анастасия Малашкина** стали победителями Всероссийского открытого конкурса «Будущее районов России-2008», который проводится Институтом демографии, миграции и регионального развития (г. Москва) при поддержке Федеральной миграционной службы.

Цель конкурса - стимулирование процессов регионального развития России, повышение интереса в обществе к проблемам демографии, миграции и развития регионов, а также вовлечение молодёжи в проектную деятельность, направленную на решение указанных проблем.

Работа «Репродуктивные установки современной студенческой молодежи как компонент социально-демографического планирования» заняла 3 место в номинации «Демография». Данная работа выполнена под руководством сотрудников Центра комплексного мониторинга Управления по развитию СФУ: ст. преподавателя кафедры «Социология и педагогика» **Малимонова И.В.** и канд. биол. наук **Король Л.Г.**

Проблемы демографии и миграции - самые острые проблемы современной России. Уже несколько лет численность населения нашей страны в среднем ежегодно уменьшается и если верить прогнозам Института демографии уже через 15 лет россиян может стать меньше на 22 миллиона человек. Таким образом, изучение репродуктивных установок студентов в связи с острым ухудшением демографической ситуации в стране представляется весьма актуальным, учитывая роль молодёжи в замещении уходящих поколений и воспроизводстве социально-демографической структуры общества.

22 мая 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/3349>